По многолетней традиции, в весенние дни проводятся встречи ветеранов библиотечного дела. В этом  году встреча состоялась в самом сердце нашей столицы, в Минской городской ратуше.
 Минская ратуша – это памятник истории, культуры, архитектуры и археологии в городе Минске. Исторически ратуша  была не только административным, но и  важным культурным центром городской жизни. Сегодня Минская ратуша создает новую историю,  здесь проходят важные для города и страны торжественные мероприятия, чествуют лауреатов звания «Минчанин года» и участников международных форумов, деятелей культуры и звёзд спорта, а 30 апреля в теплой, дружественной обстановке собрались ветераны библиотечного дела столицы. В зале присутствовали представители всех библиотечных систем - детской, публичной, учебной, технической, академической, медицинской, сельскохозяйственной - поскольку библиотека сопровождает человека на всех его жизненных этапах.
Марина Дмитриевна Ясюк,  главный специалист Управления культуры Мингорисполкома, куратор публичных библиотек и музеев г. Минска, обратилась к ветеранам со словами искренней признательности и благодарности за  преданность  профессии, за большой вклад в развитие информационной сферы столицы, за воспитание сегодняшних высококвалифицированных специалистов.
 На  встречу с ветеранами пришли молодые белорусские писатели, те, кто сегодня волнует и формирует души наших читателей  во главе с председателем Минского городского отделения ОО «Союз писателей Беларуси» Поздняковым Михаилом Павловичем. 
Свои стихи и посвящения библиотекарям прочитал Павел Сакович, а композитор и исполнитель Александр Якименко исполнил «Гимн Библиотекарю» на слова М. Позднякова. 
В своем обращении к ветеранам заместитель директора Национальной библиотеки Беларуси, заместитель председателя Белорусской Библиотечной Ассоциации  Елена Еремеевна Долгополова отметила важность таких встреч, от всей души поблагодарили почетных, уважаемых гостей за энергию, знания и опыт. 
Большой интерес у собравшихся вызвал фотоотчет «Наши библиотеки - 2013», представленный директором библиотеки УО «Белорусский государственный педагогический университет им. М.Танка», председателем Межведомственного городского библиотечного совета г. Минска Надеждой Павловной Сятковской. Новые технологии в библиотеках, их инновационный опыт– все это было интересно для ветеранов библиотечного дела.
Музыкальным подарком для ветеранов были выступления преподавателей Детской музыкальной школы искусств № 13 г.Минска под руководством талантливого вокалиста, директора школы Терехова Александра Петровича. 
 Вместе с экскурсоводами ГУ «Музей истории города Минска» ветераны библиотечного дела совершили путешествие в прошлое Минска, узнали много нового о ратуше, об истории Верхнего города, посмотрели экспозицию «Белорусская книга: история и современность».
Благодаря поддержке Минской городской организации Белорусского профсоюза работников культуры, общение ветеранов за бокалом чая  придало встрече особый уют и душевность. 
  Участники встречи сердечно благодарили инициаторов и организаторов этой встречи: управление культуры Мингорисполкома, Межведомственный городской  библиотечный совет,  Музей истории города Минска, МГО  Белорусского профсоюза работников культуры, директора и преподавателей Детской музыкальной школы искусств №13 г.Минска. 
   Дорогие  ветераны библиотечного дела Беларуси, примите благодарность за  ударный труд, энергию, знания и опыт, отданные на благо культуры и процветания столицы  и пожелания счастья, здоровья вам  и вашим близким!
